

Ziua Mondiala a Proprietății Intellectuale, sarbatorita și prin Concursul de Procese Simulate în Dreptul Proprietății Intellectuale, ediția a doua. Ana-Maria Baciuc (Managing Partner Simion & Baciuc): „Este o mare bucurie sa putem contribui la ascensiunea viitoarelor talente în domeniul dreptului proprietății intelectuale. Ne-au bucurat energia și pasiunea pe care le-am simțit din partea concurenților, ceea ce a făcut ca aceasta competiție sa fie încă o experiența memorabila pentru toți cei implicați”



Creativitatea și ingeniozitatea în domeniul dreptului proprietății intelectuale au fost din nou aduse în lumina reflectoarelor de participanții la cea de-a doua ediție a Concursului de Procese Simulate în Dreptul Proprietății Intellectuale organizat de echipa SIMION & BACIU cu sprijinul ELSA București. Competiția care s-a adresat studenților din anii II și IV ai facultăților de drept, s-a derulat în perioada martie – aprilie 2024 și a marcat o nouă etapă a tuturor etapelor prezente în Ziua Mondială a Proprietății Intellectuale.

Etapa memoriilor scrise a adus la start 15 echipe, fiecare compusa din 2 studenți care au beneficiat de o sesiune de training special conceputa pentru a îmbogați cunoștințele celor interesați de domeniul complex și ofertant profesional al proprietății intelectuale.

Etapa pledoariilor a generat multa emoție în rândul participanților, echipele având ocazia sa pledeze în cadrul realist facilitat de o sala de judecata, datorita deschiderii reprezentărilor Tribunalului București spre a sprijini acest proiect.

Prezentarea pledoariilor a fost jurizata de **Ana-Maria Baciuc**, Managing Partner, **Andreea Bende**, Partner, **Ileana Nicoleescu**, Senior Associate și **Zsofia Halmágyi**, Intellectual Property Counsel. Juriul a primit un sprijin solid din partea unei echipe special creata pentru a evalua prestația participanților pe aspectele specifice fiecărei etape a Concursului. Aceasta a fost formata din **Roxana Rizoiu**, Knowledge & Professional Development Director, **Iunia Radu**, Senior Associate, **Cristina Stoica**, Associate, **Narcis Codori**, Associate, fiind completata de **Iustin Cergau** și de una dintre echipele finaliste ale primei ediții a concursului, **Ilinca Margina** și **Catalin Velișcu**.

Echipele câștigătoare a celei de-a doua ediții a Concursului de Procese Simulate în Dreptul Proprietății Intellectuale organizat de **SIMION & BACIU** a fost formata din **Diana Dragan** și **Elena Iustina Boca**. Echipele de pe locurile II și III au fost formate din **Simona Ungureanu** și **Ioana Ionița**, respectiv **Eliza Ungureanu** și **Oana Nița**. În plus, au fost acordate și premii pentru Cel mai bun memoriu, câștigat de echipa **Alina Marin** și **Ana-Maria Pandelica**, Cea mai buna pledoarie din semifinale, câștigat de **Eliza Ungureanu** și Cea mai buna pledoarie din finala, adjudecat de **Diana Dragan**.

La finalul etapei pledoariilor, **Ana-Maria Baciuc** a menționat: ”Cea mai placuta surpriza a începutului de an! Așa așa rezuma interacțiunea mea cu studenții Facultății de Drept din poziția de jurat în cadrul Concursului de Procese simulate în Dreptul Proprietății Intellectuale, ediția 2024. Deși la fiecare ediție ma aștept ca participanții vor fi bine pregatiți, ca se vor implica, ca vor munci, ca vor face tot ce depinde de ei pentru un rezultat cât de bun posibil, totuși, entuziasmul și implicarea lor îmi depășește așteptările în fiecare an. Fiecare întâlnire cu ei ma bucura și ma face sa ma uit cu încredere spre viitor. Colegii noștri de mâine (poimâine) sunt tot ce trebuie sa fie, și încă ceva în

plus.”

Andreea Bende, *Partner*, a adăugat: ”Experiența participării la un concurs de procese simulate aduce beneficii nu doar pentru concurenți, dar și pentru juriu. Sper ca studenții care ni s-au alăturat anul acesta au profitat la maxim de această experiență, ca s-au bucurat de ea dar și ca au reușit să plece acasă cu învățăminte noi. De pe banca juriului s-a văzut că toți au muncit din greu și că s-au pregătit intens pentru concurs, și ar trebui să fie mândri de ei pentru ceea ce au realizat prin participarea la acest concurs. În plus, cred că procesele simulate aduc multe beneficii pedagogice, studenții dobândind în contextul participării, cunoștințe de analiză a speței, scriere și dezbateri juridice, și învăț să lucreze în echipă.”

Ileana Nicolescu, *Senior Associate și Master of Ceremonies al evenimentului* din partea echipei Simion & Baciu, a precizat: ”A fost o reală plăcere să asistăm la a doua ediție a Concursului de Drept al Proprietății Intelectuale, care devine o tradiție în cadrul SIMION & BACIU. La această ediție, am avut șansa de a descoperi un număr impresionant de studenți talentați, care au îmbrăcat foarte credibil haina de avocat și au demonstrat un nivel remarcabil de profesionalism și determinare în a își reprezenta clienții fictivi, dând dovadă de o foarte bună stăpânire a cunoștințelor juridice alăturată impecabil spontaneității și ingeniozității cu care au identificat pe cont propriu strategii juridice.

Echipele clasate pe primele poziții s-au remarcat prin elocvența și puterea de persuasiune a pledoariilor, demonstrând o pregătire excepțională concretizată inclusiv prin anticiparea corectă a argumentelor părții adverse. Deși formal a existat o departajare, considerăm că toți participanții au câștigat o experiență valoroasă, ce sperăm că va contribui la dezvoltarea lor ca viitori juriști.

Ne bucurăm încă o dată că prin intermediul acestui concurs aducem dreptul proprietății intelectuale mai aproape de studenți și succesul acestei ediții ne dă încredere să continuăm.

Atât strategia complexă, multi-fațetată, cât și elocvența și persuasiunea din pledoarie au fost elementele care au definit prestația echipelor clasate pe primele poziții. Însă îi considerăm pe toți participanții ca fiind câștigătorii unei experiențe noi, care sperăm noi că a contribuit la dezvoltarea lor ca viitori juriști, cu un orizont deja foarte promițător și entuziasmant înainte.”

Zsofia Halmágyi, *Intellectual Property Counsel* a punctat: „Experiența pe care am trait-o în calitate de membru al juriului la a doua ediție a Concursului de Procese Simulate în Proprietate Intelectuală m-a entuziasmat foarte tare. Am fost impresionată de nivelul de pregătire al participanților, care a fost evident pentru mine din profunzimea cu care au abordat spețele în fiecare etapă a competiției. Cu fiecare prezentare, am fost martorii unei stăpâniri de sine remarcabile pentru etapa de evoluție profesională a concurenților, aceștia arătându-ne cât de mult își doresc să facă față provocărilor cu încredere și determinare. Felicitări tuturor!”

O abordare personalizată a fiecărei inițiative pe care o derulăm este un reper pe care SIMION & BACIU îl integrează în interacțiunile sale – în acest spirit, membrii echipei au finalizat Concursul cu o discuție transparentă și consistentă despre viitorul acestei competiții.

Apropierea, uneori nesperată și chiar profund surprinzătoare, a participanților de domeniul proprietății intelectuale, este modalitatea autentică prin care SIMION & BACIU a marcat și în acest an una dintre zilele-reper pentru comunitatea profesioniștilor din domeniul proprietății intelectuale: Ziua Mondială a Proprietății Intelectuale. Cu această ocazie, **Ana-Maria Baciu** a menționat: „Este o mare bucurie să putem contribui la ascensiunea viitoarelor talente în domeniul dreptului proprietății intelectuale. Pe tot parcursul Concursului ne-au bucurat energia și pasiunea pe care le-am simțit din partea concurenților, ceea ce a făcut ca această competiție să fie încă o experiență memorabilă pentru toți cei implicați. La mulți ani tuturor de Ziua Internațională a Proprietății Intelectuale!”

Prin organizarea Concursului de Procese Simulare în Dreptul Proprietății Intelectuale, avocații SIMION & BACIU își propun crearea unei medii colaborative de elită în care combinarea cunoștințelor de drept cu elemente de creativitate și de comunicare este fundamentală și în care fiecare participant își face vocea auzită în lumea

fascinanta a dreptului proprietății intelectuale.